

# 78. СУ „ХРИСТО СМИРНЕНСКИ“

1320 гр. Баня, ул. „Царибродска“ № 5;  
Тел.: 02/9977072, e-mail: [sou\\_78@abv.bg](mailto:sou_78@abv.bg); <http://www.78su.net>

Вх. № 2250/22.03.2021 г.

## ПРОТОКОЛ

### № 1

#### за проведено заседание на обществения съвет на 78. СУ „ХРИСТО СМИРНЕНСКИ“ ГР.БАНЯ

Днес, 22.03.2021 г. в 16.00 часа, в изпълнение на чл. 267, ал. 1 от Закона за предучилищното и училищното образование, се проведе заседание на обществения съвет съвет на 78. СУ „ХРИСТО СМИРНЕНСКИ“ ГР.БАНЯ.

На събранието присъстваха 6 (*шест*) членове на Обществения съвет.

Всички присъстващи на заседанието членове на обществения съвет са регистрирани в присъствения списък, който е неразделна част от настоящия протокол.

Заседанието протече по предварително обявения от председателя на обществения съвет **дневен ред**, както следва:

1. Разпределение на бюджета по дейности и размера на капиталовите разходи за 2021 година на 78. СУ „Христо Смирненски“ – гр. Баня.
2. План-прием за първи клас за учебната 2021/2022 година в 78. СУ „Христо Смирненски“ – гр.Баня.
3. План-прием за пети клас за учебната 2021/2022 година в 78. СУ „Христо Смирненски“ – гр.Баня.
4. Съгласуване избора от учителите на учебниците и учебните комплекти, които се предоставят за безвъзмезно ползване от учениците.
5. Разни

**По т. 1 от дневния ред**, бе разгледана информацията, предоставена от г-жа Герасимова относно разпределението на бюджета по дейности и размера на капиталовите разходи за 2021 година.

Г-жа Герасимова направи разяснение по бюджета, издръжката и разпределението на разходната част. Даде допълнителна информация за направени подобрения по сградата на училището във връзка с осигуряването на условия за нормално протичане на учебния процес в Ковид обстановката. Предостави и актуална информация относно изграждането на STEM среда, която предстои да бъде играна през лятото. В дискусиата взеха участие Николай Ужаков и Лили Ненова и изказаха мнение, че средствата са правилно разпределени и предложиха да бъде съгласувано предложението на директора.

След проведеното гласуване се получиха следните резултати:

- Брой гласове „за“ – 6 (шест)
- Брой гласове „против“ – 0 (нула)
- Брой гласове „въздържал се“ – няма.

**По т. 2 от дневния ред**, бе разгледана информацията, предоставена от г-жа Герасимова относно предложението за училищния план-прием за първи клас за учебната 2021/2022 година.

Обсъдиха се стратегии за привличане на ученици в първи клас, и членовете на ОС изказаха мнение, че предложеният план-прием е оптимален от гледна точка на потенциалните възможности на 78. СУ „Христо Смирненски“ – гр. Банкя и броят на децата по ЕСГРАОН, подлежащи на записване в първи клас и предложиха Общественият съвет да подкрепи предложението на директора, като участва активно по привличане на ученици в обявените паралелки. Избираемите учебни предмети ще бъдат определени според сроковете в системата за записване и класиране на първокласници, както и ще бъдат официално съобщени на сайта на училището. Класните ръководители на съответните паралелки ще бъдат определени чрез жребий няколко дни преди стартирането на учебната 2021/2022 година.

След проведеното гласуване се получиха следните резултати:

Брой гласове „за“ – 6 (шест)

Брой гласове „против“ – 0 (нула)

Брой гласове „въздържал се“ – няма

**По т. 3. от дневния ред** бе разгледана информацията, предоставена от г-жа Герасимова относно предложението за училищния план-прием за пети клас за учебната 2021/2022 година.

Членовете на ОС обсъдиха, че училищният план-прием е оптимален от гледна точка на потенциалните възможности 78. СУ „Христо Смирненски“ – гр. Банкя за учебната 2021/2022 година и предложиха Обществения съвет да подкрепи предложението на директора, като участва активно в процеса по привличане на ученици така, че училищният план-прием за първи клас да бъде изпълнен.

Бяха обсъдени и възможностите за задържане на учениците в училището и след 7-ми клас, като през предходната учебна година са записани в осми клас почти 2/3 от седмокласниците.

След проведеното гласуване за одобряване на план-приема в първи клас в 78. СУ „Христо Смирненски“ се получиха следните резултати:

Брой гласове „за“ – 6 (шест)

Брой гласове „против“ – 0 (нула)

Брой гласове „въздържал се“ – няма

**По т. 4. от дневния ред**, бе разгледана информацията, предоставена от г-жа Герасимова относно избора от учителите на учебниците и учебните комплекти, които се предоставят за безвъзмездно ползване от учениците.

Бе проведена дискусия относно сложността и трудностите при работата с учебниците и учебните помагала, но основните изводи, които се направиха, че препорачаващите са опитни и са избрали необходимото и най-доброто. Взето е предвид, че учебниците ще се ползват три поредни години от различни преподаватели. Беше взето решение Обществения съвет да подкрепи предложението на директора относно избора на учебниците и учебните комплекти, които се предоставят за безвъзмездно ползване от учениците.

След проведеното гласуване за одобряване на план-приема в пети клас в 78. СУ „Христо Смирненски“ се получиха следните резултати:

Брой гласове „за“ – 6 (шест)

Брой гласове „против“ – 0 (нула)

Брой гласове „въздържал се“ – няма

Общественият съвет съгласува избора от учителите на учебниците и учебните комплекти, които се предоставят за безвъзмездно ползване от учениците в 78. СУ „Христо Смирненски“ – гр. Банкя за учебната 2021/2022 година.

На основание на резултатите от проведеното гласуване, общественият съвет на 78. СУ „ХРИСТО СМИРНЕНСКИ“ ГР.БАНКЯ взе следните **решения**:

1. Общественият съвет дава положително становище по разпределението на бюджета по дейности и размера на капиталовите разходи за 2021 г. на 78. СУ „Хр. Смирненски“ – гр. Баня.
2. Общественият съвет дава положително становище по план-приема за първи клас за уч.2021/2022 г. в 78. СУ „Христо Смирненски“ - гр. Баня.
3. Общественият съвет дава положително становище по план-приема за пети клас за уч.2021/2022 г. в 78. СУ „Христо Смирненски“ - гр. Баня.
4. Общественият съвет съгласува предложението на директора за избора от учителите на учебниците и учебните комплекти, които се предоставят за безвъзмезно ползване от учениците в 78. СУ „Христо Смирненски“ – гр. Баня за учебната 2021/2022 година

След изчерпване на дневния ред, заседанието на обществения съвет на 78. СУ „ХРИСТО СМИРНЕНСКИ“ ГР.БАНКЯ се закри.

**ПРОТОКОЛЧИК,**

Ива Ананиева

**ПРЕДСЕДАТЕЛ  
НА ОБЩЕСТВЕНИЯ СЪВЕТ.**

Петьо Рангелов: